
 

 

ÎNTREBARE 

 
Adresată: Secretariatului de Stat pentru Recunoașterea Meritelor Luptătorilor Împotriva 
Regimului Comunist Instaurat în România în perioada 1945–1989 (SSRMLC) 
În atenția: doamnei Florela Antonela Ghiță – Secretar de Stat 
De către domnul senator: Răzvan-Paul Anghel 
Circumscripția electorală nr. 2 Arad 
Grupul parlamentar: Uniunea Salvați România (USR) 
Obiect: Situația arhivei electronice, a dosarelor de Revoluționar 
Data: 9 septembrie 2025 

 
 

Stimată doamnă Secretar de Stat, 
 

Vă mulțumesc pentru răspunsul înregistrat la SSRMLC sub nr. 18/3871/29.07.2025 

(Anexa 01), transmis în legătură cu întrebarea parlamentară nr. 435/25.06.2025 (Anexa 02). Cu 

toate că informațiile furnizate au fost utile, acestea nu acoperă complet solicitările adresate 

inițial. În acest context, revin prin prezenta întrebare pentru a obține detaliile omise în răspunsul 

anterior. 

Totodată, vă rog să acordați o atenție sporită protecției datelor cu caracter personal 

gestionate de instituția pe care o conduceți. Respectarea confidențialității acestor date este 

esențială atât pentru garantarea drepturilor fundamentale ale cetățenilor, cât și pentru 

consolidarea încrederii publice în activitatea administrației guvernamentale. 

Pornind de la întrebările anterioare și de la răspunsurile SSRMLC, formulez următoarele 

întrebări: 
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Q.08 Care a fost persoana responsabilă, din partea SSRMLC, care a gestionat procesul de 

transformare (scanare) a Arhivei-Fizice în Arhivă-Electronică? 

 

1.​ Care a fost persoana responsabilă, din partea SSRMLC, care a gestionat procesul de 

transformare (scanare) a arhivei fizice în arhivă electronică? 

2.​ Care a fost componența, din partea SSRMLC, a Comisiei de predare a unităților 

arhivistice către firma care a digitalizat dosarele de revoluționar? 

 

Q.11 Care sunt persoanele responsabile care au gestionat copii electronice ale 

Arhivei-Electronice de la data realizării acesteia și până în prezent? 

 

3.​ Care a fost componența, din partea SSRMLC, a Comisiei de recepție a bazelor de date 

(serviciilor digitalizate) de la firma care a realizat digitalizarea? 

4.​ Care sunt persoanele responsabile care au gestionat copiile electronice ale arhivei 

electronice de la data realizării acesteia și până în prezent? 

5.​ În ce calitate numitul Dodu Mihai Iulian a ajuns în posesia celor două hard disk-uri care 

conțineau bazele de date compuse din cele 43.831 dosare de revoluționar? 

6.​ În ce calitate numitul Stana Sever Romulus a ajuns în posesia celor două hard disk-uri 
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care conțineau bazele de date compuse din cele 43.831 dosare de revoluționar? 

7.​ În ce calitate numita Neagu Minerva-Jenny a ajuns în posesia celor două hard disk-uri 

care conțineau bazele de date compuse din cele 43.831 dosare de revoluționar? 

8.​ În ce calitate numitul Roncescu Ionuț a ajuns în posesia celor două hard disk-uri care 

conțineau bazele de date compuse din cele 43.831 dosare de revoluționar? 

9.​ La data prezentei, care este persoana răspunzătoare, din cadrul SSRMLC, care 

gestionează accesul la cele două hard disk-uri ce conțin bazele de date compuse din cele 

43.831 dosare de revoluționar? 

 

Vă rog să îmi comunicați răspunsul dumneavoastră în scris, la adresa de e-mail: 

Vă mulțumesc pentru colaborare și aștept cu interes răspunsul dumneavoastră. 

 
 
 
 

Cu deosebit respect, 
Senator, 

Răzvan-Paul Anghel 
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